
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ب على الأسئلة في ورقة التحرير دون إغفبل رقم السؤالأج: انتببه 

I   -  ( نقط 01) العمليات الأربع 
 :أضع وأحسب   

1.      753,57 + 32,48  = 

2.     612,41 – 534,57  = 

3.    42,8 × 5,04  = 

4.    76,14 : 10,8  = 

5.   ( 2 × 5 ) : 4  = 

II   -  (نقط 01)التحويل والتمارين العددية 

. دزهىا 061أشوس حصن عمى فائدة قدزها  8د في بنك، وبع ادزهى 00111وضع والدك .  6

 .أحطب هرا الطعس. وطمب ونك حطاب الطعس المطتعىن في هرا البنك

، فكي ضتطتومك لقطع وطافة km 100لترا ون البنصين لقطع وطافة  01إذا اضتومكت ضيازة . 7

150 km ؟ 

 : أحوه إلى الوحدة المطموبة . 8
5,7 t 84 q =………………………kg 

0,57 ha 7,35  dam2 =……………… ca 

27 m3 2,5  dm3  =…………………….. l 

6,14 hm  =……………m =…………….cm     
III  - (ن 01)مسائل وإنشاء هندسي 

 AB=BC=CA= 3 cm:  أنصىء وثمثا وتطاوي الأضلاع بحيث . 9

 .أحطب قياس كن شاوية فيى

ساعة ونصف  :  ازـمدة الإنج
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 1101امتحان نيل شهادة الدروس الابتدائية دورة يونيو 

 مادة الريــاضيــات                                                                

 .m 35وطولى يصيد عن عسضى ب  m 450لدينا حقن وطتطين الصكن، قياس محيطى هو . 01

 .هرا الحقن طوه وعسضأوجد 

 °120قياضوا  ABC  شاويةأزضي  . 00

 :احطب حجي وتواشي المطتطيلات، قياضاتى كالتالي . 00

 m 4: طوه القاعدة  -

 m 2:  عسضوا   -

 m 3: زتفاعوا ا -

ذا عمىت أن الكتمة الحجىية لخصب البموط إ.  cm3 140حجي قطعة ون خصب البموط هو . 01 

 ؟ فما هي كتلة القطعة     g / cm3 0,9هي 
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